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1 - Dada as estruturas indiqgue 0os nomes :

CH
a) s
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CHj
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CHj
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2 - Associe corretamente as colunas.

(1) metil-ciclopentano () ()

(2) 4etil-ciclopenteno @ACHs

(3) 1,2-dietil-ciclobuteno CHj
(4) ciclohepta-1,4dieno

(5) ciclopropano () () \/‘:L
(6) 3metil-ciclopropeno HaC CH,

(7) letil-3metil-ciclobutano
(8) ciclobutano
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3 - Dadas as seguintes substancias.
CH,
CHy CH
’ CH,
CH,
CHgy
H,C CH,

Assinale (V) para verdadeiro e (F) para falso.

) A substancia | recebe o nome de 1,3 dimetil ciclohexano.

) A substancia Il recebe o neme de 3,4 dimetil ciclo hexeno.

) A substéncia lll recebe o nome de 1,3 diisopropil-ciclohexano.
) A substéancia | tem como férmula molecular CgHio.

) A substancia Il € um cicloalcano.

) A substéancia lll é chamada de 3,4 dinpropil-ciclohexano.

) As substéancias |, Il e Ill apresentam cadeias mistas.

) Somente a substancia Il tem hibridizagdo sp3.
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4 — Testosterona, com sua promessa de rejuvenescimento e virilidade, vira moda entre os
guarentdes. Testosterona é uma palavra que evoca imagens bem definidas: musculos,
virilidade e masculinidade, o horménio masculino por exceléncia. Calcula-se que um em cada
seis homens com mais de 60 anos sofre com a queda nos niveis de testosterona. “Isso é muito
mais comum do que se imaginava” diz o endocrinologista Geraldo de Medeiros da USP. Para
esses senhores o0os médicos sdo unanimes, testosterona neles. O hormbénio ajuda a
desenvolver a massa muscular e aumentar o apetite sexual. Sdo duas preocupacfes do
homem moderno.
Sobre a testosterona assilane (C) para certo e (E) para errado.

Formula da testosterona:

) Apresenta a fungao organica fenol.

) Apresenta a funcédo orgéanica enol.

) Apresenta a func¢do orgéanica alcool.
) Apresenta a fungdo organica cetona.
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5 - Considerado as substancias, assinale V ou F :

A0~ CH=CH—Ch,~ CF,
1

HC—CH,
He—CH

i
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1.0~ CH—CH — CH=CH, ch\ OH,

f 0~ CH,— CH,—~CH,
¥V

CH,
7N

/
HO—CH,
I

B~ 03— C=C-CH,
n
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Entre os compostos Il e V sdo isdomeros de cadeia
Os compostos IV e V sdo isdmeros de posicao.

)

)

) Os compostos I e VI sdo isomeros de posicao.
) Os compostos I e Il sao isdmeros de posicao.
)

Os compostos Il e IV sdo isomeros de cadeia.
) Os compostos | e V nao séo isbmeros






